



FarmDemo

ALAT ZA TIMSKU REFLEKSIJU

Autori: Herman Schoorlemmer, Ellen Bulten

Alat za timsku refleksiju

Cilj ovog alata je podržati proces razmišljanja organizacijskog tima o demo događaju nakon završetka događaja.

POSTAVKA I MATERIJAL ZA PROCES REFLEKSIJE

- Sjednite u udoban položaj na način da se svi mogu vidjeti (npr. za stolom, u krugu).
- Preklop
- Naljepnice
- Olovke / markeri
- Traka

OPIS PROCESA

KORAK 1	Moderator (npr. Hub trener ili hub monitor) objašnjava cilj i metodu evaluacije i potiče sudionike da postavljaju otvorena pitanja
KORAK 2	Moderator zapisuje sljedeća ključna pitanja na preklop <ol style="list-style-type: none">1. Što smo željeli postići (naši ciljevi)?2. Jesmo li uspjeli u postizanju naših ciljeva? Kako to znamo?3. Imamo li objašnjenje za uspjeh ili neuspjeh?4. Je li regrutacija bila uspješna? Zašto ili zašto ne? Što je bilo privlačno za sudionike?5. Kako je organiziran demo događaj? Što je bilo najzanimljivije?6. Postoje li naznake da će sudionici primijeniti ono čemu su svjedočili? Ili negdje postoje određene prepreke?
KORAK 3	Postavljajte ključna pitanja grupi jedno po jedno ili neka drugi sudionik postavi ključno pitanje. Istražite odgovore otvorenim pitanjima (Zašto? Što? Kako?). Odgovore upišite kao ključne riječi na preklop. Ako je vaša grupa veća od 5 osoba, možete koristiti naljepnice. Dajte svakoj osobi 3 minute individualnog vremena da zapiše svoj odgovor na naljepnicu. Jedan odgovor po naljepnici. Prikupite i grupirajte objave na preklopu. Razmislite o odgovorima)
KORAK 4	Sažmite glavne uvide sa grupom tako što ćete odgovoriti na sljedeća pitanja i pobrinite se da će naučene lekcije biti uzete u obzir za sljedeći demo događaj. <ol style="list-style-type: none">1. Što je prošlo dobro i trebamo li ponoviti za sljedeći demo događaj?2. Što bismo trebali promijeniti sljedeći put?



PARTNERI PROJEKTA NEFERTITI



Ovaj je projekt financiran iz programa Europske unije za istraživanje i razvoj Obzor 2020. sukladno ugovorima o bespovratnim sredstvima br. 772705 (NEFERTITI).

VIŠE ALATA NA
trainingkit.farmdemo.eu